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PODNIKAVÝ HOCH 
Popis aktivity 
Žáci přečtou s porozuměním úlohu, převádí jednotky objemu. 
Předpokládané znalosti 
Převody jednotek objemu 
Potřebné pomůcky 
Pracovní list pro žáka 
Zadání 

 
Roman si chtěl vydělat peníze. Nasbíral 3 pytle ořechů. Jeden pytel vážil 3 kg. Jeho strýc chtěl od 

něj koupit 6 000g ořechů. Kolik koupil strýc pytlů. Nasbíral jich Roman dostatečně? 
 

 
Možný postup řešení, metodické poznámky 
 
1 kg = 1 000 g 
3 kg = 3 ∙ 1 000 g = 3 000 g 
6 000 : 3 000 = 2 
 
Strýc koupil 2 pytle. Roman jich tedy nasbíral dostatečně. 
 
Doplňkové aktivity 
Žáci mohou zkoušet dát do sáčku stejné množství, ale něčeho jiného (např. kamínky, vatu). Zjistí tak, 
že různé věci se stejnou váhou, nemají stejný objem. 
Přesahy a vazby Prvouka  
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